



楊冪走進廣州的高校為學生送驚喜。
胡若璋攝



楊冪自言她就像是劉愷威的大女兒。
資料圖片

自爆婚姻生活毫不浪漫 楊冪變身「大女」 劉愷威

香港文匯報訊 (記者胡若璋廣州報道) 楊冪昨日隻身赴穗，進高校為電影《小時代4》造勢、吆喝票房。楊冪與學生們分享婚姻生活，她將老公劉愷威暱稱作「劉叔叔」，自言她就像是他的「大女兒」，因為「劉叔叔」把她保護得很好。

走進高校，楊冪以T恤、短裙配時下最火熱的白色板鞋，青春氣息依舊襲人。對此，楊冪笑稱：「我還是可以很少女的。」同學們的热情歡呼給了楊冪更多的能量，現場她更是放話：「希望我還能繼續把網絡小說的女主角承包下去」，身為辣媽的楊冪復出以後，也表示，很習慣目前左手風花雪月，右手柴米油鹽的兩極生活。

記者昨日現場所見，高校的女生們對於楊冪和劉愷威的婚姻生活非常好奇，在互動環節中多次要求楊冪分享生活裡的小故事。被同學們的热情所感染，楊冪也十分大方且坦白。提起老公劉愷威，楊冪全程用起暱稱「劉叔叔」。隨後她更是一臉幸福地告訴台下的大學生們，「結婚並沒有對我的事業產生太大的影響。因為『劉叔叔』把我保護得很好，我就像是他的「大女兒」，糯米是他

的小女兒，賺奶粉錢的使命就交給『劉叔叔』了。」這番愛的分享，引起了現場學生們的鼓掌。對此，楊冪還自感概發問：「你們這是為真愛鼓掌，點讚嗎？要是我告訴你們，我們的感情跟童話真的不沾邊，你們豈不是會失望？」楊冪更現場自爆：「我倆都不是浪漫的人，不會說什麼紀念日的時候點個蠟燭撒個玫瑰花吃個燭光晚餐什麼的，在我看來愛情就是平平淡淡柴米油鹽。生活中我們經常互黑，你損損我，我損損你的。」

「三年抱兩」看緣分

被譽為白黑界鼻祖的「楊冪」，前日為來自黑界的翹楚「黃曉明、Angelababy」這對新婚夫婦，送上「三年抱兩」的祝福，這也引得現場粉絲好奇，楊冪和「劉叔叔」是否也有「三年抱兩」的計劃。對此，楊冪則賣萌撒嬌起來，不想回應這個問題。最後在同學們的軟磨硬泡中，楊冪吱吱唔唔地表示：「目前並沒有計劃，但是也看緣分。」

任言愷校園上演「公主抱」

香港文匯報訊 (記者王宇軒青島報道) 《小時代4》主演任言愷、韓星李賢宰昨日登陸山東青島為影片上映造勢。在青島大學、中國石油大學等高校舉行「小時代畢業禮」活動，吸引大批學生參與。在青島大學的活動現場，學生現場在台上熱舞並邀請任李二人一同表演。當被問及喜歡什麼樣子的

女生時，任言愷向粉絲表達喜歡短髮、幹練的女生，最喜歡像「唐宛如」大大咧咧能夠帶給人快樂的女生，一位女粉絲表示自己就是這樣的女生。於是上台與任言愷互動「公主抱」，然而任言愷一把將女粉絲抱起，引得全場粉絲大聲尖叫。李賢宰與任言愷在活動中還向粉絲拋繡球同樣引起粉絲騷動。現場眾粉絲又齊唱小時代主題曲，與

任言愷、李賢宰用青島話、閩南語、韓語等不同的語言來說「喜歡你」。兩人受訪時表示，戲中兩人互動比較多，戲外也是如此，任言愷會經常邀請李賢宰一起做健身。關於在戲中的表現，兩人互相都給對方「點讚」，李賢宰的經驗讓任言愷學懂不少，任言愷的穩重也讓李賢宰領教三分。



任言愷(左)、李賢宰(右)受學生歡迎。
王宇軒攝



Kelly 限制愛兒玩電子產品

香港文匯報訊 陳慧琳 (Kelly) 昨日到北京出席眼藥水活動。Kelly 今次的行程一如既往，逗留北京只有一天的時間，便立即返港，來去匆匆。談到護眼問題，原來 Kelly 在兒子3歲開始，就安排他到專業的眼科醫生檢查視力，因為小朋友的年紀太小，如果視力有問題也會不懂得表達。Kelly 說：「平時也會教育他們養成護眼的好習慣，例如限制使用電子產品的時間。」此外，Kelly 近日忙於灌錄最新的廣東唱片，現在已經完成了一半，第一首主打歌預計在七月推出，以配合年底舉辦的演唱會。Kelly 稱：「現在已開始為演唱會籌備，揀歌、排舞等，又剛好剪了短頭髮，看上去好似作戰狀態一樣。不過其實自己本身喜歡短髮，已經十幾年未試過這麼短的髮型，而且夏天又來了，現在工作完畢回家洗頭很快可以吹乾，很方便。」

陳鈺芸望繼續做打女

香港文匯報訊 (記者李慶全) 西片《猛龍追 8小時》慈善首映禮前晚舉行，女主角陳鈺芸低胸長裙性感亮相，但拍照時擺出功夫架兼揮手臂「老鼠仔」。陳鈺芸表示最初接演該片本演一打女配角角色，及後監製將她「升呢」當女主角做人質角色，卻無緣一顯身手。陳鈺芸之前亦拍了《臥虎藏龍2》，下月會到紐約做後期配音，年底將在美國及世界各地上映。她又高興地表示可以跟甄子丹合作，一起演武林四大高手。陳鈺芸指她希望繼續走打女路線，最近她亦有操練代表香港參加世界跆拳道比賽，希望能再度獲獎而歸。吳耀漢偕太太捧場，因他跟美籍華人導演司徒永華是世交。吳耀漢於兩周前入院，他表示有晚在家看電視時突然天旋地轉以為心臟病，檢查後方知是耳水不平衡。他又投訴兒子正「衰仔」，已有兩個月沒見，現更去了西班牙，故希望父親節會有驚喜，不過向來也沒慶祝，也沒抱太大期望。問到身體抱恙會否減少拍戲？他笑稱：「不會呀，我剛在北京拍了部西片演大企業老闆，且我未夠強要供樓！」



吳耀漢偕太太捧場。



陳鈺芸將代表香港參加世界跆拳道比賽。

阿Sa與男友每日通電唔講公事

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) Twins 昨日到電台宣傳新歌《LOL》，蔡卓妍 (阿Sa) 表示與鍾欣潼 (阿嬌) 下月將飛到台灣拍攝《LOL》MV，今次還邀得美國老師排舞，不過就沒有側手翻及後空翻了。談到錄音進度？阿Sa表示今次會逐首新歌錄製，先做單曲，再儲埋十首歌出碟。提到陳偉霆 (William) 近日憑電視劇《古劍奇譚》獲提名上海電視節白玉蘭獎的「最佳男配角」，身為女友的阿Sa竟不知情，反而阿嬌卻表示有留意新聞。阿Sa解釋因為每日都忙於工作，又謂跟男友每日都有通電話，但不會談工作，而他們的對話內容則是秘密。問到可會透過視像監視男友行蹤？阿Sa表示不會。近日 William 的舊愛 Angelababy 與男友黃曉明結婚了，阿Sa大方送上祝福說：「我有睇微博，恭喜晒！(有否衝動結婚?) 呢一刻有，聽日都唔會有，暫時大家都以事業為重。」



Twins 下月將飛到台灣拍攝MV。

謝安琪笑言拍劇如奢侈品

香港文匯報訊 (記者李慶全) 謝安琪 (Kay) 昨日出席活動，並即場首播其廣告歌，見她髮長及腰，Kay 表示花了半年拍《殭》一劇，現終於完成也可以剪頭髮轉換新形象。問到該劇比預期遲完成，會否影響其他收入？Kay 笑言沒有，且也是值得付出的，她作為演員也很期待劇集推出，因為未播出街已經鬧出名堂。記者取笑說都是大堆排開最吸引？Kay 表示其實以殭屍題材的劇集很新穎，當中的特技打鬥也很特別。會否想再拍劇？她表示無綫常有叫她拍劇，但對於歌手來說拍劇是奢侈品，因要調動很多資源和時間，像今次經常有超時和加班拍攝，仍沒將她嚇怕，也自家自己沒遲到沒請過病假，還志氣高昂地接受了半年的軍訓。另 Kay 亦落實主唱《殭》主題曲，提到終給她搶贏唱主題曲？她笑說：「不用搶，是監製邀請的！」



謝安琪

郭富城獲頒亞洲傑出男演員獎



郭富城扮演熱血老差骨鏢而不捨地查案。

香港文匯報訊 由新銳導演翁子光所執導的《踏血尋梅》，以一宗轟動一時的兇殺案為藍本，揭露罪案背後的真實人性，和透過一個熱血老差骨鏢而不捨的查案精神，揭示出真相以外的悲情真相。電影剛獲選為第十四屆美國紐約亞洲電影節開幕電影，此邀約對電影公司和導演及電影劇組均為十分鼓舞的喜訊。而戲中主角郭富城的亮眼演出，更備受電影節組委會賞識，已落實郭富城憑《踏血尋梅》一片，同時獲頒亞洲傑出男演員獎。大會讚揚郭富城於電影內之演出精緻細膩，形神俱似，把一個執著且熱血的差人角色發揮得淋漓盡致，演出準繩，獲獎是實至名歸。曾兩度獲得金馬影帝的郭富城，今次在美國的電影節奪得亞洲傑出男演員獎，他也感到十分欣喜。身在曼谷拍攝電影的他表示：「這是我第一次獲得這個獎項，當然是很高興，但我認為獎項屬於整個劇組的，因為一定

《踏血尋梅》早前參加加甸尼遠東國際電影節競賽部分

要有好的團隊、對手，才令演出得以發揮。我希望電影會受大家關注和喜愛，看完電影後都有些反思，證明電影和我的演出都達到目標了。」電影公司得知喜訊，亦極為鼓舞，更認為郭富城對每個角色均力求完美，每次都交出百分之百的演繹。導演翁子光及郭富城將於下月26日親赴美國紐約，在殿堂級的頒獎場地——美國林肯中心，出席美國紐約亞洲電影節的《踏血尋梅》開幕電影夜。